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ATA      DA      2a       (SEGUNDA)       SESSAO      EXTRAORDINARIA      DA     CAMARA     MUNICIPAL      DE

GUARAREMA   REALIZADA   NO   DIA   22    DE   MARCO   DE    2024.

Aos   vinte   e   dois   dias   do   mes   de   marc:o   de   2024,    as   dez   horas,    na   Sala
de    Sess6es    "Vereador   Oswaldo    Freire    Martins'',    sob    a    Presidencia    da
Vereadora   Vanessa   Martins   dos   Santos   e   com   a   present:a   dos   Vereadores
Andre   Aparecido   Alves   de   Aratijo,    Andre   Augusto   de   Oliveira,    Fernando
Campagnoli   Benitez   Braga,    Irineu   Claudio   Leite,   Jos6   Francisco   Beraldo
Junior,      Jose   Francisco  da   Fonseca,   Maria   de   Fatima   Soares   Pereira   de
Souza,    Pedro   Gabriel   do   Prado,   Reinaldo   Gaspar   e   Valdir   Alves   Pereira
realizou-se  a   2a    (segunda)   Sessao  Extraordinaria  do  ano   legislativo  de
2024    da    Camara   Municipal    de    Guararema.    A   Senhora    Presidente,     sob    a
protec;ao   de   Deus,   declarou   aberta   a   presente   Sessao   Extraordinaria.   A
seguir,   a   senhora   Presidente   solicitou   ao   1°   Secretario   que   fizesse   a
chamada    dos    Senhores    Vereadores.    Constatada    a    presenGa    de    todos    os
Vereadores     e     havendo     n`inero     legal     para     deliberacao,      a     Senhora
Presidente     deu     por     iniciados     os     trabalhos     da     presente     Sessao
Extraordinaria,    convocada   por   esta   Presidencia,    atraves   do   Oficio   GP
n°   02/2024   de   18   de  mare:o   de   2024,   a   fin  de   ser   deliberada   a   Ordem  do
Dia,    organizada   pela   Mesa,    ouvido   o   Colegio   de   Lideres,    devidamente
publicada   atrav6s   do   Edital   n°   06/2024,   de   18   de   mare:o   de   2024.   Neste
momento   o   Vereador   Andre   Aparecido   Alves   de   Aradjo   pediu   ``Questao   de
ordem"    e    fez    a    entrega    do    Requerimento    de    Urgencia    Especial    para
apreciac:ao    do     Projeto    de    Lei     n°     04/2024.     Isto    posto,     a     senhora
Presidente     recebeu     o     referido     Requerimento     e     solicitou     ao     1°
Secretario    que     fizesse     a    sua     leitura.     REQUERIMENTO:     Requeremos     ao
Douto    Plenario,     mos    termos    do    Artigo    145    do    Regimento    Interno,     a
concessao   de   Urgencia   Especial   para   o   Projeto   de   Lei   n°    04./2024,    de
autoria    dos    Vereadores    Andre    Aparecido    Alves    de    Aradjo    e    Irineu
Claudio    Leite    e     que     ``Institui    o    ``Dia    do    Obreiro    Evang6lico"    no
Municipio    de    Guararema   5   da    outras    providencias''.    JTJSTIFlenTIVA:    0
pedido  de   concessao  de   Regime  de   Urgencia   Especial  para  deliberac;ao   da
presente    mat6ria     se     faz    necessario,     tendo    em    vista    abreviar    a
tramitac:ao    da    mat6ria    nesta    Casa    de    Leis,     para    que    o    Executivo
Municipal  possa   adequar  o  Calendario  de   Eventos   do  Municipio,   buscando
melhorar  a   logistica  e  participaGao  das  pessoas  no  evento.   Deste  modo,
solicitamos    que    a    propositura    seja    apreciada    em   tinica    discussao    e
votaGao   na   Sessao   de   hoje.   Pelas   raz6es   acima   expostas,   contamos   com  a
compreensao   dos   Nobres   Pares   para   aprovar   o, presente   Requerimento   de
Urgencia   Especial,   a   fin  de   que   o   Projeto   de   Lei   n°   04/2024   possa   ser
deliberado   na   Sessao   de   hoje,    em   rinica   discussao   e   votac:ao.    Sala   das
Sess6es,       22      de      mar€o      de      2024.        (a)       VANESSA     MARTINS      DOS      SANTOS,
Presidente      da      Camara,.        (a)       ANDRE      APARECIDO      ALVES      DE      ARA6JO,       1°
Secretario;     (a)    FERNANDO   CAMPAGNOLI   8.    BRAGA,    2°   Secretario.    A   seguir,
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a   senhora   Presidente   colocou   em   discussao   o   Requerimento   de   Urgencia
Especial   de   autoria  da  Mesa  da   Camara,   referente   ao   Projeto   de   Lei   n°
04/2024.    Neste   momento   manifestou-se   o   Vereador   Andr6   Aparecido   Alves
de   Aradjo   e   disse   o   seguinte:   ``Obrigado,    Senhora   Presidente,   born  dia   aos
Nobres   Pares,   born  dia   aos  municipes   aqui   presentes   que   nos   acompanham,   e   a
todos    que    nos    acompanham   pela   TV   Camara.    Fat:o    uso   aqui    da   tribuna   para
pedir   o   apoio   dos   senhores   na   aprova€ao   do   projeto   que   ``Institui   aqui   no
Municipio   de   Guararema   o   dia   do   obreiro   evang6lico".   E   por   que   desse   dia?
Hoje   n6s   temos   e   se   comemora   o   dia   do   Policial   Militar,    se   comemora   o   Dia
do     Policial     Civil,      o     Dia     do     Bombeiro,      o     Dia     do     Medico,      o     Dia     do
Enfermeiro,    que   sao   profiss6es   muito   importantes   no   nosso   dia   a   dia,   mas,
tamb6m  temos   os   obreiros   que   fazem  urn  trabalho  muito   importante   dentro   das
igrejas   e   fora   das   igrejas.   Sao   obreiros   que   sao   voluntarios,   que   dedicam
as   suas   vidas   ali   para   ajudar   o   pr6ximo.    Pessoas   que   chegam,    muitas   das
vezes   nas   igrejas,    pessoas   doentes,    pessoas   que   chegam   all   com   problemas
com   vicio,    problemas    familiares,    e   os   obreiros   que   estao   all   auxiliando
seus  pastores   dentro  da   igreja,   eles   auxiliam  essas   pessoas.   0  obreiro  ele
consegue   ajudar   atrav6s   da   palavra,    auxiliando   essas   pessoas   e   a   maioria
delas     consegue    all    ter    all    uma    oportunidade    de    mudanGa    de    vida.     Na
pandemia,     o    trabalho    que    esses    obreiros,     homens    e    mulheres    de    Deus,
fizeram   diante   da   sociedade   foi   muito   importante.    Entao   6   justo   que   n6s
tenhamos     no     municipio,      urn     dia,      para     que     n6s     possamos     prestigiar,
homenagear    a    cada    urn   desses    homens    e    mulheres    de    Deus    que    fazem   esse
trabalho   voltado   para   a   sociedade   e   que   e   muito   importante   na   vida   das
pessoas.    Conto   aqui   com   o   apoio   dos    senhores   na   aprovac:ao   do   projeto   de
hoje.      Obrigado     a     todos.      Born     dia.''.      Nao     havendo     mais     Vereadores
interessados  em  discutir  o  referido  Requerimento,   a  senhora   Presidente
colocou-o    em    dnica    vota¢ao    comunicando    ao    Plenario    que    ela    seria
nominal   em  conformidade   a  alinea   ``b"   do  art.   198   do   regimento   Interno.
A  seguir,   solicitou  ao   1°   Secretario  que   fizesse  a  chamada  nominal  dos
senhores    Vereadores    para    que    manifestassem    o    seu    voto    a    materia.
Encerrada   a   votaGao,    proclamou   o   resultado,    sendo   o   Requerimento   de
Urgencia     Especial     ao     Projeto     de     Lei     n°      04/2024,      aprovado     por
unanimidade    de    votos,    em   dnica    discussao    e    votagao.     Isto    posto,    a
senhora   Presidente   agradeceu  a  present:a  das   senhoras  Vanessa  Aparecida
e    Rosinete    de    Jesus,     representando    a    Igreja    ``gerando    Vidas    para
Cristo'.   A   seguir,    o   Vereador   Fernando   Campagnoli   Benitez   Braga   pediu
``Questao    de    Ordem"     e     fez     a    entrega    do    Requerimento    de     Urgencia

Especial   para   apreciaGao   do   Projeto   de   Lei   n°   05/2024,    de   autoria   da
Mesa   da   Camara.    Isto   posto,    a   senhora   Presidente   recebeu   o   referido
Requerimento   e   solicitou   ao   1°   Secretario   que   fizesse   a   sua   leitura.
REQUER©TO:     Requeremos,     ouvido    o    Douto    Plenirio,     nos    termos    do
Artigo    145   do   Regimento    Interno   desta   Casa   de   Leis,    a    concessao   de
urgencia   especial    para   apreciaGao   do   Projeto   de    Lei    n°    05/2024,    de
autoria   da   Mesa   da   Camara   Municipal    e    que    "Disp6e    sobre    a    revisao
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geral   anual   da   remunerac:ao   dos   empregados  ptiblicos   da  Camara  Municipal
de  Guararema  e  da  outras  providencias".   Tustificat.iva:   A  concessao  de
Regime   de   Urg€ncia   Especial   para   deliberac:ao   da   presente   materia   se
justifica   em   razao   do   Executivo   Municipal   ter   apresentado   nesta   Casa
de   Leis   o   Projeto   de   Lei   que   autoriza   a   revisao   da   remunera€ao   de
todos    os    seus    empregados    e    inativos,     sendo    que    a    propositura    foi
apreciada   e   votada   pelo   Douto   Plenario   na   la    Sessao   Extraordinaria,
realizada   no   dia    13   de   MarGo   de    2024.    Assim,    para   que    seja   mantida
equiparidade   nas    remunerac:6es   de   ambos   os   Poderes,    a   Mesa   da   Camara
apresentou    o    Projeto    de    Lei        que    revisa,     com    o    mesmo    indice    do
Executivo   Municipal,    os    salarios    e    as    gratificac:6es    dos    empregados
pdblicos   desta   Casa   de   Leis,    sendo   tambem   retroativos   seus   efeitos   a
1°  de  marco  de   2024,   e  por  uma   questao   de   sistema   operacional   da   folha
de    pagamento,     faz-se    necessaria    a    urgencia    da    propositura.     Pelas
raz6es    acima    expostas,     contamos    com   a    compreensao    dos    Nobres    Pares
para  aprovar  o  presente  Requerimento  de  Urgencia  Especial,   a  fin  de  que
o   Projeto  de   Lei   n°   05/2024   possa   ser   deliberado   na   Sessao   de   hoje,   em
dnica   discussao  e   vota€ao.    Sala   das   Sess6es,    22   de   marGo   de   2024.    (a)
VANESSA   MARTINS    DOS    SANTOS,    Presidente   da   Camara;     (a)    ANDRE   AP.    ALVES
DE      ARAOJO,       1°      Secretario;        (a)       FERNANDO      CAMPAGNOLI      a.       BRAGA,       20

Secretario.    A    seguir,    a    senhora    Presidente    colocou    em   discussao    o
Requerimento    de    Urgencia    Especial    de    autoria    da    Mesa    da    Camara,
referente     ao     Projeto     de     I.ei     n°     05/2024.     Nao     havendo     Vereadores
interessados   em  discutir  o  referido  Requerimento,   a   senhora   Presidente
colocou-o    em    tinica    vota¢ao    comunicando    ao    Plenario    que    ela    seria
nominal   em  conformidade   a  alinea   ``b"   do  art.   198   do   regimento   Interno.
A  seguir,   solicitou  ao   1°   Secretario  que   fizesse  a  chamada  nominal  dos
senhores    Vereadores    para    que    manifestassem    o    seu    voto    a    materia.
Encerrada   a   votac:ao,    proclamou   o   resultado,    sendo   o   Requerimento   de
Urgencia     Especial     ao     Projeto     de     Lei     n°      05/2024,      aprovado     por
unanimidade   de   votos,   em  inica   discussao  e  votac:ao.   A  seguir  a   Senhora
Presidente   passou   imediatamente   para   a   ``Ordem  do   Dia",    solicitando   ao
1°    Secretario    que   procedesse    a    leitura    das   mat6rias    constantes    da
presente     Sessao     Extraordinaria.     Neste     momento     o     Vereador     lrineu
Claudio   leite  pediu   ``Questao  de   ordem"   e   requereu   que   fosse   dispensada
a     leitura     da    mat6ria    por     ja     ser    de     conhecimento    de     todos     os
Vereadores.     Isto    posto,     a    senhora    Presidente    colocou    em   votaGao    o
requerimento   apresentado   pelo   Vereador    Irineu   Claudio   Leite,    o   qual
foi    aprovado    por    unanimidade    de    votos.    A    seguir,     o    1°    secretario
passou   ao   item   urn   da   ``Ordem   do   Dia",    constante   do   Projeto   de   Lei   n°
04/2024,    de   autoria   dos   Vereadores   Andre   Aparecido   Alves   de   Aradjo   e
Irineu   Claudio   Leite   e   que   ``Institui   o   ``Dia   do   Obreiro   Evangelico''   no
Municipio  de  Guararema  e  da  outras  prctvidencias";   procedendo  a  leitura
do   Parecer   n°   08/2024   da   Comissao   de   Justic:a   e   Redac:ao,.    do   Parecer   n°
05/2024   da   Comissao   de   Educa€ao,    Satide,   Assistencia   e   Meio  Ambiente;   e
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do   Parecer   n°    07/2024   da   Comissao   de   FinanGas   e   Ore:amento,    tendo   em
vista    a    aprova€ao    do    Requerimento    de    Urgencia    Especial    e    que    se
manifestam     favoraveis     ao     Projeto     de     Lei     mos     termos     propostos.
Encerrada   a   leitura,    a   senhora   Presidente   colocou   o   referido   Projeto
de    Lei    em   dnica    discussao.    Nao    havendo    Vereadores    interessados    em
discutir   o   Projeto,    a   Senhora   Presidente   colocou-o   em   tinica   votac:ao.
Encerrada   a  vota¢ao,   proclamou   o   resultado,   sendo   o   Projeto   de   Lei   n°
04/2024,     aprovado    por    unanimidade    de    votos,     em    dnica    discussao    e
votac:ao.    A   seguir,    o   1°   secretario   passou   ao   item   dois   da   "ordem   do
Dia",    constante   do   Projeto   de   Lei   n°   05/2024,    de   autoria   da   Mesa   da
Camara   e   que   ``Disp6e   sobre   a   revisao   geral   e   anual   da   remunerac:ao   dos
empregados    pdblicos    da    Camara    Municipal    de    Guararema    e    da    outras
providencias.'',   procedendo  a   leitura   do   Parecer  n°   07/2024   da   Comissao
de   Justic:a   e   Reda¢ao;   e   do   Parecer   n°   06/2024   da   Comissao   de   Finan€as
e   Or¢amento,    tendo   em   vista   a   aprova¢ao   do   Requerimento   de   Urgencia
Especial,   e   que   se  manifestam   favoraveis   ao   Projeto   de   Lei   mos   termos
propostos.     Encerrada     a     leitura,     a     senhora     Presidente     colocou     o
referido    Projeto   de    Lei    em   dnica   discussao.    Nao   havendo   Vereadores
interessados   em  discutir   a   Projet.o,   a   Senhora   Presidente   colocou-o   em
dnica   votaGao.    Encerrada   a   votacao,    proclamou   o   resultado,    sendo   o
Projeto  de   Lei   n°   05/2024,   aprovado  por  unanimidade  de  votos,   em  dnica
discussao    e    votacao.     Nada    mais    havendo    para    a    ``Ordem    do    Dia'',     a
Senhora   Presidente   facultou   a   palavra   aos   Vereadores   inscritos   para
``Explicac:6es      Pessoais''.      Neste      momento     manifestou-se      o      vereador

Reinaldo   Gaspar   e   disse   o   seguinte:    ``Bom   dia,    Presidente,    Vereadores,
born  dia   a   todcjs   desta   Casa   de   Leis,    dois   Secretarios   hoje   acompanhando   a
sessao.    Born   dia,    Claudinei   Oliveira,    Marcos   Britto,    Municipes   presentes,
born  dia.   Pessoal,   hoje   eu   fiz   urn  oficio   sobre   fazer  manutenGao  nas   pra¢as.
Eu   faGo   questao   de   citar   os   nomes   das   praGas   e   qual   a   importancia   desse
oficio.    Pra¢a   Jos6   Ant6nio   Vilas   Boas,    Bairro   Cerejeira,    PraGa   Andr6   Luiz
Fernandes    Cardoso,     Bairro    Jardim    Dulce,     PraGa    Janaina    da    Silva    Bueno,
localizada    na    Rua    An6sio    Borges    da    Silva,     Pra¢a    Carmelino    Augusto    da
Silva,    Bairro   Paratei,   Area   de   Lazer   Jose   Menino   da   Cunha,   Bairro   Paratei
Balanc;a.   Varios   municipes   sempre   estao  pedindo   a   reforma   dessas   pracas,    ja
falei    com   o   Prefeito   Z6,    e   por   isso   a   importancia   desse   oficio.    E   para
terminar   a    fala   aqui,    queria   dar   os    parab6ns    pelo   projeto    do   Vereador
Andre    Arabjo,    Vereador    Irineu    tambem.    Deus    abenGoe    a    todos    e    tenham   urn
6timo   dia.''.   A   seguir,    manifestou-se   o   Vereador   Andre   Aparecido   Alves   de
Araiijo    e    disse    o    seguinte:     ``Obrigado    Senhora    Presidente,     born    dia    aos
Nobres     Pares,     cumprimento    aqui    tambem    os    Municipes    aqui    presentes,     a
Vanessa   Aparecida,    a   Dona   Rosinete   de    Jesus,    que   sao   obreiras   e,    tambem
representam   a   Igreja   Gerando   Vida   para   Cristo.   Obrigado   pela   presenGa   das
senhoras     aqui     na     sessao     de     hoje.     Cumprimento     tamb6m    aqui     os     nossos
Secretarios   Tiu   e   Marcos   Britto,   obrigado  pela   presen¢a   dos   Senhores   aqui,
e   tamb6m   urn  born  dia   a   todos   que   mos   acompanham   pela   TV   Camara.   Quero   aqui
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agradecer  a  cada   urn  dos   senhores   que   votaram  favoraveis   no  projeto   de   lei.
Hoje    esta    Casa    de    Leis     aprova    o    Dia    do    Obreiro    Evang6lico    aqui    no
Municipio   de   Guararema,   e   queria   falar   urn  pouco  mais   a   quanto   6   importante
urn  obreiro,   o   quanto  e   importante   o   trabalho  que   ele   realiza  na   sociedade.
0     obreiro     ele     e     totalmente     voluntario     da     sua     igreja,      totalmente
voluntario.   Ele   nao   ten  uma   ajuda  de   custo,   ele   nao   recebe  nada  para   fazer
o   trabalho   que   faz   voltado   para   a   nossa   sociedade.   0   obreiro   ele   realiza
urn  trabalho   dentro   dos   hospitals,   visitando  pessoas   que   estao  all   doentes.
0   obreiro   ele   visita   o   presidio   onde   se   encontram   pessoas   encarceradas,
pessoas   que,   muitas   vezes,    a   sociedade   desacredita,   mas   la   dentro   ten   o
obreiro   levando   a   palavra   de   Deus   porque   acredita   que   aquela   pessoa   pode
ter   uma   oportunidade,    acredita   na   recuperac:ao   daquelas   pessoas.   0   obreiro
ele    leva   a   palavra   de    Deus    ao    sofrido.    Eu   ja   disse    e    torno   a   dizer   o
quanto    e    importante    o    trabalho    que    uma    igreja    realiza    dentro    de    urn
municipio.   Quantas   pessoas   que   chegam   diante   de   uma   igreja,   dentro   de   uma
igreja,    que   estao   all   doentes,    que   estao   all   com   problemas   de   satide,    e,
atraves  do  trabalho  da   igreja,   do  obreiro  que  auxilia  o   seu  pastor,   aquela
pessoa   ela   recebe   all   a   cura,    all   aquela   pessoa   6   abenGoada,    all   ela   ten
uma   nova   oportunidade.    Entao   agrade¢o   mais    uma   vez,    obrigado   pelo   apoio
dos   senhores  nesse  projeto,   tenho  certeza  de   que  nao  vai   ser   apenas  urn  dia
no   calendario   municipal,    mas   sera   urn  dia   em   que   n6s   iremos   prestigiar   e
homenagear   esses    homens    e   mulheres    de    Deus    que   dedicam   a    sua   vida   pela
vida   do   pr6ximo,    entao   isso   e   muito   importante.    Obrigado.    E,    tambem   faco
uso   aqui   da   tribuna   para   agradecer   a   cada   funcionario   desta   Casa   de   Leis.
Eu    vou    falar    aqui    o    none    de    cada    urn.     0    Seu     Ivo,     a    Angela,     a    Dona
Terezinha,    o   Tc)ninho,    a   Simone,    a   Leticia,    o   Seu   Vanderley,    o   Seu   S6rgio,
a   Doutora  Marilia,   a  Vania,   o  Alvaro.   Agradecer   a   cada   un  dos   senhores   que
sempre   ten   mos   ajudado,    mos   acompanhado,    nos    auxiliado   no   trabalho   aqui
dentro,    e   a   gente   nao   faz   nada   sozinho,    entao   sou   muito   grato   a   cada   urn
dos   senhores   por   tudo   que   a   gente   fez   aqui   dentro,    esta  born?   Obrigado,
born    dia     a     todos     Deus     abenGoe,     born    dia.''.     Nao     havendo    mais     oradores
inscritos,    e    nada   mais    havendo    a    tratar,    a   senhora    Presidente    disse    o
seguinte:    ``Gostaria   de,   mais   uma   vez,    agradecer   a   presenca   da   Vanessa   e   a
Rosinete   que   vieram   representando   a   Igreja,    e   em   especial   aos   Vereadores
licenciados,    Marcos   Britto   atualmente   exercendo   o   cargo   de   Secretario   de
Governo   e   Rela¢6es   Institucionais,    e   o   Vereador   Claudinei,   mais   conhecido
como   Til,    Secretario   de   Gabinete,    por   estarem   aqui    conosco   nesta   manha,
acompanhando   a   nossa   sessao.    Ressalto,    mais   uma   vez,    como   ja   conversamos
na   dltima   sessao   ordinaria,    ressaltar   a   importancia   da   participa¢ao   dos
Nobres   Vereadores    nesta   Casa   de    Leis,    mais    uma   vez    dizer   que    foi   muito
gratificante   te-los   conosco,   muito   obrigada   pelo   conhecimento,   pela   troca
de    informaG6es,     de    vivencias,     que    faz    com    que    cada    dia    mais    a    gente
conhe¢a     a     realidade     da     nossa     sociedade     por    meio     de     cada     vereador.
Agradecer    ao    Andr6    Aratijo,     o    Vereador    Feco,     agradecer    ao    Pedrinho,     o
Valdir,     o    Zezao,     nosso    grande    amigo,     e    dizer    que    desejo    de    todo    meu

Ata  da   2.   Sessao  Extraordin6ria   do  ano  de  2024
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coraGao   que   voces   continuem   fazendo   urn  excelente   trabalho   para   que   a   nossa
populaGao   tenha   cada   vez   mais   pessoas   que   realmente   trabalhem   em  prol   de
urn  povo,    que   e   o   que   n6s   precisamos.    Precisamos   de   amor,    de   dedica€ao   e,
principalmente    trabalhar    para    que    a    dignidade    da    nossa    populac:ao    seja
sempre   preservada   e   exaltada."   E   nada   mais   havendo   a   tratar,    a   senhora
Presidente    reiterou   a   convocacao   aos    senhores   Vereadores   para   a   pr6xima
Sessao  ordinaria,   a   ser   realizada  na   segunda-feira,   dia   1°   de  abril   as   15h
e,     declarou    encerrada    a    presente    Sessao    Extraordinaria.     E,     para    os
efeitos   legais,   lavrou-se   a  presente  Ata   que   depois   de   aprovada   segue
assinada  pela   Senhora   Presidente,   pelo   1°   Secretario   e   pelo   Senhor   2°


